

昨夜今晨
16237673376

情系夕阳红 爱心献老人

夕阳红爱心社区照相服务队为我市 60 岁以上老人免费照相



黄明辉帮周师傅实现了再次和天安门“合影”的愿望。

本报昨日 22 时讯(首席记者 张继疆)“30 多年了,我终于又和天安门合影了!”昨晚,在茶之韵广场,年过花甲的周师傅拿着刚刚打印出来的一张照片,笑着对记者说。

“我还是 1979 年到的北京,当时留了一张黑白照片,这么多年了,一直想去但总是没机会。今天可算是如愿以偿了。”周师傅对记者说,“给咱照相的师傅水平高啊,我人没到天安门也能合影,而且照片还是免费送的,真好!”“老师傅,这都是我们应该做的。”在一旁调整相机和闪光灯的黄明辉笑着对周师傅说,“您觉得这个场景怎么样?要是还想换其他的场景,我电脑里现在就可以给你再做一个。”

边说着,黄明辉边招呼广场上围观的群众:“我们是爱心服务,免费为 60 岁以上的老年人照相,不过如果您需要把照片过塑或者装相框,就需要出一定的工本费了。”说话间,邓师傅和他的老伴

儿又走到了绿色的背景布前,拍下了一张合影,这回背景换成了天坛。

“我们夕阳红爱心社区照相服务队之前一直在全省的各个城市奔走,从郑州到平顶山,从驻马店到信阳,已经走过了很多城市。在本市,我们之前也都是在新县、商城等偏远地方做服务。近期,白天一般是下县下乡,晚上就选择到茶之韵广场上为老年人服务。”忙里偷闲,黄明辉对记者说,“我们免费为 60 岁以上的老人们照相,可以放大到 12 寸或者 16 寸,这如果是在照相馆里,仅仅是洗照片,就是一笔不小的开销。”“最初做这件事情,是因为之前做生意,有一次在县里考察的时候,有一个老人跟我说,她老伴儿一辈子没照过相,唯一的一张照片就是遗像。当时我很受触动,于是萌生出来免费为老人们照相的念头。”黄明辉感慨地对记者说,“刚好有一位做煤炭生意的老板愿意赞助我们,后来生意也不做了,

爱心服务就成了我的主业,也一直坚持做下来了。爱心团队的人不多,信阳目前只有两个,给老人们的照片过塑的是我的爱人。”

“来来来,先给我们几个姐妹照个合影,然后每个人再单照一张。”广场上刚跳完舞的 4 位女士听说有免费照相的,赶紧站在了背景布前。黄明辉面露难色地说:“免费给大家照相,还免费打印,我们已经在赔本了,即使过塑收 10 元钱,一个相框收十几二十元的,也只是个工本费,希望大家每个人都只照一张,把有限的机会留给更多的人。”

“趁着这几天天气好,我打算在中心城区的几个广场都转转,多为老人们照照相。今天上午在浉河区席家岭,明天准备到浉河港的大庙畈村去。”临近 22 时,广场上跳舞的人也逐渐散去,一天的爱心服务也将告一段落,一边收着器材,黄明辉一边对记者说。

小张帮忙

新房墙壁出问题 记者帮忙来处理

信阳消息(首席记者 张继疆)“记者同志,我们家新装修的房子墙上出现了很多裂纹,麻烦你给帮忙讨个公道。”近日,家住平桥万象城彩虹苑 20 号楼的张海军向记者反映。

据了解,张先生 2012 年在万象城彩虹苑购买的商品房,于 2013 年 10 月拿到了钥匙,并着手装修,今年 5 月入住。谁知道仅仅住了两个月,家中多处墙壁上的乳胶漆就开裂了。张先生表示,自己曾找人看过,都说是房屋结构出了问题,是由于墙体沉降,导致了大面积开裂。在多次找万象城售楼部沟通未果之后,张先生非常气愤。

为了帮助张先生解决问题,尽可能不把矛盾激化,记者预约了家之喜装饰有限公司的装修师傅,一同赶到张先生家中。记者看到,在客厅、两个卧室的墙壁上,都出现了长短不一的不规则裂纹,卫生间里的瓷砖之中也出现了较大的缝隙。“根据装修经验来说,出现了这么多的裂纹,应该是房屋的结构出现了质量问题,而非装修的问题。”装修师傅告诉记者,“不过到底问题有多严重,还需看有关部门出具的质检报告。”

根据张先生的家庭情况,平桥区法院的法官建议张先生把购房合同找出来,仔细看看《商品住宅质量保证书》,看清楚其中的条款是如何约定的。由于张先生之前多次找到开发商协调未果,也可以考虑走司法途径解决。“按照规定,民事案件一般情况下会在立案后六个月之内结案。当然,这不包括检测机构出具质检报告的时间等情况。”

一听说要大半年的时间,才能为自己讨个说法,张先生的情绪立刻激动了起来:“时间太长了,我还不如去售楼部那扯横幅了,或者干脆搬到里面住着,只要有买房的,我就跟人家说这里的房屋质量有问题。”“那你就触犯了法律,是一种违法行为,不可取!”记者和法官几乎同时打断了张先生的话。最终在法官和记者的共同劝说下,张先生表示,自己将不再采取过激方式,而是打算请律师,走司法途径解决问题。本报记者也将继续跟进此事。

新 CIVIC(思域)闪耀登场 售价 12.18 万元起

激情六月,让人热血沸腾的除了巴西世界杯,还有新 CIVIC(思域)掀起的赛道狂欢。

新 CIVIC(思域)共推出全系 6 个版本,其中:1.8L LXi 经典版手动挡和自动挡分别售价 12.18 万元和 12.98 万元,1.8LEXi 舒适版手动挡和自动挡分别售价 13.18 万元和 13.98 万元,1.8L VTi 豪华版自动挡售价 15.78 万元,2.4L Si 版本售价 19.98 万元。

新 CIVIC(思域)新推出了能够满足

更多消费者需求的 LXi 版本车型,让消费者以更高的性价比享受 CIVIC(思域)的高品质;EXi 版本上增加智能屏互联系统 DA、电动天窗、一键式启动、智能钥匙等以往在高配版本上才有的功能;VTi 版本不仅增加一键式启动、智能钥匙,还将 16 英寸铝合金轮毂升级为 17 英寸,更配备新一代的增强型智能屏互联系统 DA+, 不仅实现了智能手机与 7 英寸超大屏幕的轻松连接,使显示屏与手机界面完全同步,并增加

了内装的导航系统,用户只需轻点屏幕,即能畅行无忧。

作为一贯追求个性,始终坚持运动的经典车型,CIVIC(思域)在全球赢得了超过 2200 万车主的青睐。此次改款,无论是 Si 版本的引入,还是新增的 LXi 版本,甚至是对整体价值感的进一步提升,都寄托着东风 Honda 对 CIVIC(思域)的期待。以时尚、前卫、运动、精致著称的 CIVIC(思域),将延续经典,本色前行,重新唤醒年轻消费者的运动激情。



绿色出行 低碳环保